
Драган Ђилас: Вучић и СНС не показују жељу да се промене изборни услови, табеле за сигурне гласове круже предузећима
четвртак, 07 март 2024 23:56

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас у интервјуу за портал Нова
рекао је да уколико се довољно не промене изборни услови, неће учествовати и да
је то став свих парламентарних опозиционих странака. Говорећи о писању КРИК-а,
који је открио да је сам врх државе сарађивао са кланом Дарка Шарића, лидер ССП
сматра да је "свима јасно да је Оскар Вучић. Само што то мало ко сме да каже".

  

  

Верује да ће успети у борби за промену изборних услова.

  

„Медији, куповина гласова, бирачки спискови, притисци на бираче, додавање листића,
донели су СНС-у стотине хиљада гласова широм Србије. Свако зна да у шупи у
Прешерновој 21 на Вождовцу не живи 51 човек колико их је пријављено. Свако зна да
нема никакве шансе да у селу Дрводеље у Лесковцу гласа 91% уписаних у бирачки
списак – 164 од 181 и да СНС добије 157 гласова, а Србија против насиља и Нада по
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један глас. Дакле, неке ствари ће се мењати, то је сасвим сигурно. Уколико се не
промени довољно, на таквим изборима нећемо учествовати. То је став свих
парламентарних опозиционих странака“, нагласио је Ђилас за Нова.рс.

  

Према његовим речима, бирачки списак, медији, притисци на бираче и контролоре,
куповина гласова су основне ствари које изборни процес чине нерегуларним.

  

„Оно што је видљиво је да Вучић и СНС не показују никакву жељу да се то промени.
Вучић и даље држи вишесатна обраћања која преносе све телевизије, вређа политичке
противнике и нико нас од тих „медија“ не позове да одговоримо на те лажи. Табеле за
сигурне гласове круже предузећима, запослени по Србији дужни су да дају имена људи
из Београда који ће гласати за СНС, комбији РФЗО-а иду у Митровицу да довезу људе
који се пријављују у Београду. Вучић говори на конвенцијама СНС-а и јавно поручи
највишим СНС функционерима да су они неспособни, да су незналице, идиоти и да за
њих такве када би се он склонио са листе нико не би гласао. А то да људи мисле да
гласају за њега иако није кандидат је једна од кључних замерки ОДИХР-а.“, објаснио је
Ђилас.

  

Коментаришући да ли постоји могућност да у коалицију уђу и неке друге странке и
покрети, сматра  да на изборе сви који су заиста опозиција треба да изађу у једној
колони.

  

„Да то буде листа за спас Београда. Да би спасили наш град потребно је да се у складу
са њиховим могућностима, јер се они људи не баве политиком, ангажују и угледне јавне
личности окупљене у Прогласу и ван њега. Тако би добили референдумско
изјашњавање у Београду. Сигуран сам да би грађани који желе промене схватили да све
зависи од њиховог гласа и да би масовно изашли на изборе. Такав одзив грађана би, уз
наставак тренда пада гласова владајућих странака, гарантовао промену власти у
Београду. А кад СНС изгуби Београд онда…..“, рекао је лидер ССП.

  

На питање да ли се зна да је за сарадњу коалицији „Србија против насља“ прихватљива
НАДА, а да ли су Двери и Народна странка, Ђилас је навео да су за Странку слободе и
правде прихватљиве све странке које су показале да су опозиција овом режиму.
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„Сви наши неспоразуми, па и неке теже речи морају да остану иза нас. Морамо да
покажемо озбиљност и одговорност. И да и таквим понашањем покажемо да
заслужујемо глас Београђана. Они то од нас са правом очекују“, указао је.

  

Коментаришући објаву КРИК-а да су Небојша Стефановић и Марко Парезановић
сарађивали са Дарком Шарићем и спекулације око тога ко би могао бити Оскар, Ђилас је
истакао да је свима јасно да је Оскар Вучић.

  

„Само што то мало ко сме да каже. На сваку реч нас из ССП-а одговара десетине
СНС-оваца. На тврдњу да је Вучић Оскар мук. Ниједна једина реч. Труде се да то никако
не постане тема, јер не погађа Вучића то што професионални медији пишу и људи
причају да је Стефановић Едо, Парезановић Максим… Њему је важно само да се не
говори да је он Оскар, односно велики шеф који о свему одлучује. Ја у Србији знам само
једног таквог. А Ви?“, упитао је лидер ССП.

  

(Н1)
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